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Aitutaki
1 Many sets and minisheets. £8.00 £15.00
2 1/2d,1d,6d and 1/-, MM SG9-12 Cat.£114. £20.00 £20.00

Anguilla
3 Birds and Butterflies sets (8) MM  SG32-5 and 108-11 Cat.£8. £1.00 £1.00

Antigua
4 Part set to $1.20, LMM SG120a-132 Cat.£50. £5.00

Ascension
5 8d black & dull purple, LMM SG6 Cat.£27. £3.00 £3.00
6 6d bright purple & grey black, FU SG16 Cat.£120. £20.00 £20.00
7 10/- black & bright purple, CDS canc. SG47b Cat.£60. £6.00 £16.00
8 3d black & ultramarine, LMM SG42 Cat.£100 £5.00 £5.00

Australia
9 9 stamps inc. Navigators 4/-,5/-, 10/- x 2 and £1, CDS used. £1.00 £1.00

10 Sweet tin of modern kiloware. £2.00 £2.60
11 Selection of Aerogramme bits and pieces on sheet. £1.00
12 Extensive collection in red 32 page stockbook, mainly FU. Slight duplication 

of early issues. Cat.£1000+
£90.00

13 4c red x 3 with different labels, UM SG385a Cat.£48. £8.00 £8.00
14 Christmas half page of 25, UM SG498ab Cat.£24. £4.50 £4.50
15 $2,$5 and $10 overprinted "SPECIMEN" in Ausipex 84 presentation folder. £2.00 £2.00
16 Year book with some AAT, CTO. SG1044-1104 Cat.£50+. £5.00

Australia - Queensland
17 1d and 1/-, MM SG210 and 251 Cat.£22. £4.00 £4.00

Australian Antarctic Territory
18 2 presentation packs, UM SG19-20 and 35-6. £1.00

Austria
19 Collection on 5 album sheets. £9.00
20 Minisheet for Spanish Horses in Vienna. £1.00
21 Portraits set (7), VLMM SG1145-51 Cat.£74. £10.00
22 Unicef 1s, UM SG1166 Cat.£23. £3.00
23 Child Welfare set (4), MM SG1162-5 Cat.£118. £15.00
24 Red stockbook containing all issues, incl. minisheet. UM SG1675-89 

Cat.£200+.
£25.00

Bahamas
25 4d rose, used SG43 Cat.£60. £10.00
26 2/- blue & black,LMM SG113 Cat.£22. £4.00 £4.00
27 Full set (14), MM SG162-75 Cat.£91. £15.00 £15.00
28 £1 slate black & violet, UM SG216 Cat.£32. £8.00 £9.50
29 Full set to £1 (16) UM/MM SG228-43 Cat.£37. £6.00 £11.00

Bahawalpur
30 3p black & blue, FU SG19 Cat.£20. £3.00 £3.00

Bahrain
31 KGVI-QEII 14 stamps,used and 1 UM Cat.£16. £3.00

Barbados
32 KGV-QEII collection on album leaves to 1994, mint and used Cat.£450+ £20.00
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33 Large green KA-BE album with many sets. Huge cat value. £40.00 £65.00
34 1d blue, foxing on rev, MM SG19 Cat.£90. £5.00 £5.00
35 2-1/2d ultramarine, Crown CA wmk,MM SG93 Cat.£120. £10.00
36 6d olive black, used SG100 Cat.£48. £4.00 £6.00
37 8d orange & ultramarine, used SG112 Cat.£32. £3.00 £3.00
38 2/6d black & orange, MM SG124 Cat.£110 £10.00 £20.00
39 6d mauve & carmine, MM SG121 Cat.£48. £4.00 £7.50
40 6d mauve & carmine, CDS canc. SG141 Cat.£35. £3.00 £5.00
41 6d dull & bright purple, CDS canc,. SG168 Cat.£40. £3.00 £5.50

Basutoland
42 Collection on Hagner,UM/MM Cat.£32. £5.00 £5.00

Batum
43 Full set 5k-7r British Occupation o/p, MM SG11-18 Cat.£100. £30.00 £30.00

Bavaria
44 Used collection on old album sheets, Cat. £79. £5.00

Bechuanaland
45 COGH and QV o/ps, MM SG9,30,32-4,38,57 and 59-60 Cat.£92. £18.00
46 BRITISH BECHUANALAND o/p GB 2d, VLMM SG34 Cat.£24. £4.00

Belgium
47 Collection of 000s of stamps, Cat.£1500. £10.00 £23.00
48 1c - 10c (4), used SG109-12 Cat.£26. £4.00 £4.00
49 Orval set (6), MM SG861-6 Cat.£41. £5.00
50 Tuberculosis set (8) on commemorative sheet. £2.00
51 Bruges Restoration, 5 of the 6 values, UM SG1534-8 Cat.£132. £20.00

Bosnia Herzegovina
52 1/2k black, FU SG106 Cat.£106 £6.00
53 9 stamps, used SG106 and 135-52 Cat.£102. £10.00

Brazil
54 Red stockbook with many stamps. Some USA  also. £3.50
55 2 pages of mint stamps, Cat £35. £2.50

British Africa
56 A few stamps on double sided Hagner. £4.00

British Antarctic Territory
57 Whales 2-25p, UM SG79-82 Cat.£27. £10.00

British Commonwealth
58 Many stamps on 11 cards. £1.00 £2.50
59 Shortbread tin with stamps on stockcards, well worth a look. £10.00 £55.00
60 Collection in A5 orange booklet. £25.00
61 Commonwealty Dominions in green album. £3.00 £3.00
62 9 sets, 2 have 60p value missing, UM Cat.£259. £25.00
63 Silver Jubilee singles (7), MM Cat.£16. £3.50
64 3 covers with full Coronation sets for British Guiana, Montserrat and Papua. £10.00
65 Sir Rowland Hill Anniversary omnibus edition in 3 padded Lyndhurst 

albums. Mininsheets of all Commonwealth countries displayed on pre 
printed pages. UM.

£20.00 £20.00
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British Guiana
66 RSW pair, LMM SG322-3 Cat.£22. £4.00 £5.50

British Honduras
67 RSW pair, LMM SG164-5 Cat.£27. £8.00 £9.00

British Levant
68 12pi on 2/6d lilac, LMM SG11 Cat.£42. £4.00 £5.00
69 5pi on 1/- green & carmine, CDS canc. SG21 Cat. £17. £1.00 £2.20
70 1pi-10p, 2-1/2pi and 180 pi, MM SG17,24 and 50 Cat.£61. £12.00 £12.00

British Occupation of Crete
71 20pa green,10p brown and 20pa rose. MM SG83-5 Cat.£51. £5.00

British Occupation of Italian Colonies
72 M.E.F. set to 10/- and Postage Dues to 1/- (16), UM/MM SGM11-21 and 

MD1-5 Cat.£105.
£22.00 £22.00

73 Full set (9) UM/MM and part set to 2/6d yellow green used. SG1-9 Cat.£69. £6.00
74 Full set (9) UM SG1-9 Cat.£55. £5.00 £5.00
75 Many stamps with values to 10/-. UM/MM/used Cat.£200+ £20.00 £35.00
76 BMA Eritrea 5c on1/2d to 5s on 5/- and BA Eritrea 5c on 1/2d to 25c on 

2/6d. UM/MM SGE1-11 ex.E9 and 13-19. Cat.£58.
£16.00

77 BMA Eritrea Postage Dues 5c on 1/2d and 10c on 1d blocks of 4. UM 
SGD1-2 Cat.£80.

£25.00

78 Eritrea 10/- on 10/- dark blue, FU SGE26 Cat.£70. £7.00 £8.50
79 Full set (7) to 10/- on 10/- ultramarine, UM SGE26-32 Cat.£75. £8.00 £16.00

British Postal Administration - Eastern Arabia
80 Part set to 2/6d (7), MM SG16-24 range Cat.£35. £3.00 £3.00

British Solomon Islands
81 6 MM stamps, SG20,40-42 and 44-5 Cat.£16. £3.00

Brunei
82 $1 yellow olive, CDS canc. SG10 Cat.£120. £20.00 £27.00
83 11 stamps, MM SG60-4,66-8,71-2 and 75 Cat.£121. £25.00 £25.00

Burma
84 Full set (15), UM/MM SG51-63 Cat.£60. £6.00 £8.50

Burundi
85 4 Birds minisheets and 1973 full sheet CTO. Cat.£12. £1.20 £1.20

Canada
86 Small Netto album of QV-KGVI stamps, MM/used. High Cat value. £25.00
87 Mint sheet of 24 poster stamps "our beautifal empire" showing Canadian 

scenes in blue & white.
£4.00

88 3c indian red, perf 12, pencil canc, couple short perfs, used SG79 Cat.£50. £5.00
89 5c deep green registered, UM SGR6 Cat.£90. £15.00 £15.00
90 20c and 50c, GU SG115-6 Cat.£110. £10.00
91 2c deep rose red, MM SG218 Cat.£42. £7.00 £7.00
92 $1 purple official, MM SG0189 Cat.£80. £12.00 £12.00
93 Large collection on stockcards, incl. sets,varieties and errors. A very nice lot. £36.00

Canada - Newfoundland
94 Extra Coronation values (5) to 48c on cover to Philatelic Dept. Selfridges 

London, Cat.32.
£4.00 £4.00

95 1c-5c (4) roulettes, used SG40-43 Cat.£115. £20.00
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96 1c-3c, used SG44-7 Cat.£58. £12.00
97 3c,8c and 24c,MM SG258d,360f and 264f Cat.£54. £12.00
98 1c,7-15 and 24-48c (9), MM SG257,259-63 and 365-7 Cat.£63. £12.00

Catalogues
99 SG Germany catalogue, 9th edition. £2.00 £4.00

100 SG Commonwealth catalogue, as new. £5.00 £14.00
101 SG Stamps of the World. Full set as new. £100.00 £100.00

Channel Islands - Guernsey
102 2d orange bisected on cover. SG482a Cat.£40 £4.00 £4.00
103 Postage Due set (7), UM SGD1-7 Cat.£33. £10.00

Channel Islands - Herm
104 19 mint stamps incl. 1953 set, MM. £2.00

Channel Islands - Jersey
105 8 minisheets mint and used plus 5 strips of mint self adhesives. £2.00
106 1943 set (6),MM SG3-8 and 1969 set (4), inauguration of Independent 

Postal Services presentation pack, UM Cat.£31.
£4.00 £4.00

Club Books
107 Pages from club books, well worth a look. £10.00 £16.00
108 1 remaindered club book,BC PTSA £69 Cat. £450. £13.00 £15.00
109 I remaindered club book BC/Ireland PTSA £73. £12.00
110 1 remaindered club book, Germany- Berlin, PTSA £73. £5.00 £8.00
111 1 remaindered club book, Rhodesia PTSA £40. £8.00 £8.00
112 5 remaindered club books, PTSA £165. £30.00
113 Box of club books, wellworth a look. £20.00 £135.00

Cook Islands
114 1/2d on 1d blue,with RPS  certificate, MM SG21 Cat.£32. £10.00 £10.00

Cyprus
115 4pi olive green & purple, MM SG66 Cat.£28. £6.00
116 12pi chestnut & black, used SG114 Cat,£65. £10.00 £16.00
117 27 stamps, MM SG151-399 range. Cat.£19. £4.00

Czechoslovakia
118 Birds sets 20h-1k20 and 30h-1k60 (13) UM SG3247-81 Cat.£26. £7.50

Denmark
119 Page with 25 early stamps, used Cat £1300. £90.00 £90.00

Dominica
120 Set to $2.40 (15), MM SG120-34 Cat.£60. £18.00

East Africa
121 Commemorative envelope First Flight of British East African Airways Nov. 

1964.
£2.00

Egypt
122 Collection on many album sheets. £40.00 £40.00
123 500+ stamps mostly pre1955 in green stockbook. £10.00
124 5-20mils (4),MM SG178-81 Cat.£137 £20.00

Ephemera
125 Souvenir sheet from London international-Bishop Marks. £1.00
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Eritrea
126 Set of 10, FU SG199-208 Cat.£60. £10.00

Ethiopia
127 5t brown, FU SG312 Cat.£22. £3.00
128 Set of 6, FU SG411-6 Cat.£43. £6.00

Falkland Islands
129 QV-QEII collection on album leaves, mint and used, Cat.£300+. £12.00 £19.00
130 1d brown,UM but mild adhesion ,SG18a and 1d pale red, LMM SG23 

Cat.£189.
£18.00 £32.00

131 2-1/2d pale ultramarine, LMM some adhesion SG30b Cat.£65. £8.00 £12.00
132 6d and 1/-, MM SG133-4 Cat.£145. £40.00 £40.00
133 36 stamps and 2 minisheets, MM/GU Cat.£110. £15.00 £15.00

Falkland Islands Dependencies
134 26 stamps incl. Map set to 1/-, MM Cat.£42. £8.00

Fiji
135 1/- green & carmine, FU SG112 Cat.£80. £12.00
136 1/2d-£1 (15), MM SG280-95 Cat.£85. £20.00
137 1/2d- £1 (15), UM/MM SG298-310 Cat.£39. £10.00
138 3d,9d,1/6d,2/-,4/- and 5/-  MM SG313,315,318-9,321 and 323 Cat.£30. £10.00

Finland
139 Collection in green album. £2.00 £4.00

France
140 Air stamps from 1930 on pre-printed album sheets. Cat.£70. £10.00 £10.00
141 20f on 50f blue, FU SG689 Cat.£55. £9.00 £9.00
142 Tricolor pair, MM SG769-70 Cat.£18. £2.50 £2.50
143 Red Cross pair, UM SG1191-2 Cat.£31. £6.00
144 52 stamps, UM SG3247-81 range Cat.£30. £12.00

French Colonies
145 Part set to 25c, used except 4c MM SG45-53 Cat.£37. £7.00

French Oceanic Settlements
146 Collection on old album sheets, MM/used Cat.£43. £8.00 £8.00

French Somali Coast
147 25c blue & indigo, GU SG129 Cat.£17. £3.00

Gambia
148 10/- sage green, FU SG142 Cat.£150. £8.00 £50.00
149 4/- vermilion & purple, MM SG159 Cat.£42. £7.00
150 Birds set (13), MM SG233-45 Cat.£11. £1.50 £2.50

Germany
151 E1533-64 in sheets of 100 CTO. £40.00

Germany - West Berlin
152 Famous Berliners set (10), FU SGB91-100 Cat.£69. £10.00

Gibraltar
153 11 stamps, MM/used SG1-31 range Cat.£125. £10.00
154 2/- green & blue, CDS canc. SG62a Cat.£150. £20.00 £20.00
155 10/- deep ultramarine & black, used SG106 Cat.£80. £8.00 £16.00
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Gilbert and Ellis Islands
156 Full set (12), MM SG43-54 Cat.£45. £7.00 £7.00

Glory Boxes
157 Box of all sorts. £20.00 £50.00
158 Large box of all sorts. £50.00 £130.00
159 Box of allsorts. £20.00 £50.00
160 Large box of all sorts. £50.00 £210.00

Gold Coast
161 2d dull mauve & orange red,used SG27b Cat.£160. £20.00 £30.00
162 20/- purple & black, fiscally used,SG48 Cat. £225. £5.00 £8.50
163 Full set with all varieties, mint and used Cat.£211. £20.00 £20.00
164 Set to 10/-(12), CDS canc. SG135-46 Cat.£45 £2.00 £3.50

Great Britain
165 Many stamps on paper. Face value £16. £5.00
166 Withdrawn.

167 2 small stockbooks, QV-QEII. Well worth a look. £5.00 £8.00
168 Commems on paper in 2 bags, franked/unfranked. £1.00 £2.20
169 20 presentation packs, UM face value £25-81. £10.00 £10.00
170 Many commems, UM face value £50. £25.00 £30.00
171 6 decimal sets, used Cat.£14. £1.00 £1.00
172 1/- brown orange, plate 12 Telegraphic stamp, unused SGT10 Cat.£550. £5.00 £8.00
173 6d grey, plate 2 Telegraphic stamp, unused SGT7 Cat.£240. £5.00 £5.00
174 3d carmine plate 4 Telegraphic stamp, unused SGT4 Cat. £250. £5.00 £5.00
175 Used Machins on 6 Hagners arranged in order.Some phosphor items incl. £4.00 £4.00
176 2d blue, GU SG14 Cat. £90. £8.00 £11.00
177 2d blue strip of 3 on cover, SG14 Cat.£250. £35.00 £35.00
178 2d deep blue, plate 13 strip of horizontal three, FU with rare 983 canc, 

SG47 Cat.£190.
£30.00 £30.00

179 6 items incl. SG8 three margins, blued paper and SG49.Used 
SG8,29,49,51,90 and 139 Cat.£580.

£25.00 £25.00

180 2d blue, plate 4, Small Crown wmk, perf 16. Used SG20 Cat.£110 £15.00 £15.00
181 1d red brown,GU SG26 Cat.£130. £11.00 £14.00
182 2d blue, GU SG23 Cat.£225. £20.00 £20.00
183 2d deep blue, GU SG19 Cat.£100. £9.00
184 6d deep lilac, CDS canc. SG69 Cat.£175 £12.00 £15.00
185 4d rose carmine on piece, GU SG66 Cat.£150. £13.00 £13.00
186 1d rose red, GU SG36 Cat.£80. £7.00
187 2d blue, plate 12, GU SG45 Cat.£140. £12.00
188 1d red, plate 147 block of 4, UM SG143 Cat.£280. £20.00 £28.00
189 2d blue, plate 8 used on cover, SG45 Cat.£94. £8.00 £8.00
190 2d blue, plate 8,FU SG45 Cat.£42. £3.00
191 4d bright red (hair lines), plate 4, used SG82 Cat.£150. £10.00
192 4d dull vermilion, plate (7), GU SG93 Cat.£130. £10.00 £10.00
193 4d dull vermilion, plate 12, MM SG94 Cat.£575. £80.00 £80.00
194 4d vermilion (8), plates 7-14, Large Garter wmk. Used SG94 Cat.£810. £65.00 £65.00
195 6d lilac with hyphen on piece, used SG97 Cat.£190 £10.00 £10.00
196 1/- green, plate 6, used SG117 Cat.£45. £4.00 £4.00
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197 9d pale straw, GU SG111 Cat.£300. £25.00 £45.00
198 10d red brown, plate 1, used SG112 Cat.£400. £20.00 £20.00
199 3d rose, plate 6, small gum crease, MM SG103 Cat.£550 £25.00 £25.00
200 2/- dull blue, GU SG118 Cat.£225. £20.00
201 5/- pale rose, plate 2, bottom right corner perf missing. GU SG127 

Cat.£1500
£25.00 £25.00

202 5/- pale rose, plate 2, small thin at left, GU SG127 Cat. £1500. £90.00 £90.00
203 6d mauve, no hyphen, used SG109 Cat.£90. £6.00 £6.50
204 6d grey, plate 12, couple nibbled perfs. Used SG125 Cat.£325. £20.00
205 6d pale buff, plate 11, heavy canc. SG123 Cat.£125. £5.00 £5.00
206 1/- green, plate 5, CDS canc. SG117 Cat.£45. £10.00
207 1/- orange brown, plate 13, nibbled perfs at bottom. Used SG151 Cat.£700. £60.00 £60.00
208 4d sage green, plate 16 CDS heavy canc. SG153 Cat.£300 £15.00
209 4d sage green, plate 15, GU SG153 Cat.£325. £25.00 £25.00
210 2-1/2d rosy mauve, plate2, GU SG139 Cat.£120. £10.00 £10.00
211 2-1/2d rosy mauve, plate 1. GU SG139 Cat.£120. £10.00 £10.00
212 2-1/2d rosy mauve, plate 17, 3 nibbled perfs. GU SG141 Cat.£300 £18.00
213 5d pale rose, plate12 used SG144 Cat.£80. £8.00
214 3d pale rose, plate 12, MM SG144 Cat.£525. £55.00 £55.00
215 3d pale rose, plate12, FU SG144 Cat.£80. £6.00 £6.00
216 Cover Peterborough to London bearing 3 x 1/2d Bantams, SG49 plate 14. 

Canc. Peterborough duplex (612). Cover flap missing, Cat.£210.
£38.00

217 1/2d Bantam plate 3, vertical perfs shifted to right, MM SG49 Cat.£240. £40.00
218 1/2d bantam plate 6, MM SG49 Cat.£120. £12.00
219 4d grey brown, plate 17, FU SG160 Cat.£80. £6.00 £6.00
220 4d grey brown, plate18 FU SG160 Cat.£75. £5.00 £5.00
221 5d indigo, CDS canc. SG169 Cat.£175 £5.00
222 1/2d deep green, toned gum MM and 1/2d pale green MM SG164-5 

Cat,£110.
£18.00

223 1-1/2d venitian red, used SG167 Cat.£60. £6.00
224 5d indigo, used SG169 Cat.£175. £18.00
225 1-1/2d venetian red, used SG167 Cat.£60. £6.00
226 4d grey brown, plate 17, used SG160 Cat.£75. £7.00
227 6d on 6d, plate 18, used SG162 Cat.£150. £10.00
228 3d on 3d lilac, plate 21, used SG159 Cat.£160. £12.00
229 2d venition red, heavy canc, used SG168 Cat.£120. £5.00
230 1/- orange brown, plate 13, CDS canc. SG163 Cat.£170. £25.00
231 1/2d green I.R. Official overprinted "SPECIMEN", MM SG01 Cat.£325. £75.00
232 1/- dull green I.R. OFFICIAL, CDS canc. SG015 Cat.£375. £30.00 £30.00
233 5d dull green, FU SG193 Cat.£210. £10.00
234 10/- ultramarine, GU SG183 Cat.£525. £35.00 £50.00
235 2/6d deep lilac, some toning, CDS London canc. SG179 Cat.£225. £10.00
236 Withdrawn.

237 2/6d lilac, CDS canc. SG178 Cat.£160. £10.00 £10.00
238 2-1/2d lilac, MM SG190 Cat.£95. £12.00
239 5/- rose, FU SG180 Cat.£250. £30.00
240 1/- dull green, FU SG196 Cat.£325 £28.00
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241 5/- crimson, CDS canc. SG181 Cat.£250. £20.00
242 5/- rose, CDS canc, SG180 Cat.£250. £20.00
243 10/- ultramarine,1 nibbled perf. Registered canc. SG183 Cat.£525. £70.00
244 Jubilee issue (12), CDS canc. SG197-211 Cat.£300. £5.00 £8.50
245 2-1/2d purple blue, UM SG201 Cat,£25 £3.00 £3.00
246 1/- dull green, CDS Cambridge, SG211 Cat.£80. £6.00
247 1/2d vermilion, wmk inverted, toned gum, marginal. UM SG197wi Cat.£60. £9.00
248 4-1/2d green & carmine, MM SG206 Cat.£11. £1.00
249 1/2d vermilion ARMY OFFICIAL, SG041 and short L variety, SG (spec.) 

L36n. UM Cat.£30.
£6.00 £10.00

250 1/2d blue green ARMY OFFICIAL pair with short 1st I variety SG042 and 
SG (spec.) L37k Cat.£39.

£8.00

251 5/- bright carmine perfin,SG263 Cat.£220. £10.00
252 2/6d lilac, GU SG263? Cat.£150. £20.00 £20.00
253 10/- ultramarine perfin, SG265 Cat.£500. £10.00 £10.00
254 10/- ultramarine, CDS canc. SG265 Cat.£500. £40.00 £60.00
255 5/- carmine, FU Cat, £200 £30.00
256 7d deep grey black, used SG249a, plus 7d slate grey SG249 for colour 

comparison. Cat.£122.
£10.00 £10.00

257 1/2d blue green BOARD of EDUCATION, used SG083 Cat.£40. £4.00 £5.00
258 25 Downey Heads, all wmks and dies on album page and Hawids.345 is 

marginal showing Cyl. No. B12. SG341a is no.cross on crown variety.
£50.00

259 1/2d,2-1/2d both shades and 4d,MM SG279,283-4 and 286 Cat.£140. £30.00
260 5/- rose carmine, GU SG401? Cat.£325. £28.00
261 5/- carmine perfin, SG318 Cat.£200. £15.00
262 10/- seahorse,Waterlow, CDS canc blunt perfs at bottom. SG402 Cat.£475. £5.00 £16.00
263 BW 2/6d chocolate, used SG414 Cat.£75. £12.00
264 2/6d pale brown, GU SG415a Cat.£85. £8.00
265 10/- dull grey blue, FU SG417 Cat.£175. £15.00
266 BW all 4 shades of 2/6d,  both 5/- and 10/-, used SG413a-17. Cat.£780. £35.00
267 1d scarlet, MM SG432 Cat.£15. £2.00
268 1d red, used on PPC with Watford double ring CDS canc, SG432 Cat.£30 £4.00 £4.00
269 2/6d both shades, 5/- and 10/-, used SG450-2 Cat.£245. £35.00
270 10/- indigo, CDS canc. SG452 Cat.£80. £8.00
271 Silver Jubilee 3/- booklets, small creases on cover + 2 panes of 295. SGBB 

editions 295 and 297. Cat.£180
£35.00

272 Coronation 1-1/2d maroon on illustrated FDC, SG461 Cat.£50. £5.00
273 RSW pair, UM SG493-4 Cat.£40. £4.00 £6.00
274 RSW £1, MM SG494 Cat.£40. £5.00 £5.00
275 High value set (4), used SG509-12 Cat.£35. £3.00
276 Booklets,2/6d April SGBD20(2) and 5/- Sept SGBD31 (4), Cat.£110. £20.00
277 Coronation set on registered FDC, CDS canc. Also canc. on reverse. 

SG532-5 Cat.£80.
£8.00

278 Coronation 2-1/2d and 4d on FDC. SG562-3. £1.00
279 First graphite set (6), UM SG561-6 Cat.£14. £1.50 £1.50
280 3d Short Scale (Cylinder 2, Dot R1/1) corner marginal pair, UM SG567a 

Cat.£40.
£15.00

281 3/- booklets, SGM25p and M29p phosphor bands. Cat,£160. £28.00 £25.00
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282 General Letter Office (300 years): 3d Broken Main (Cylinder 1, No Dot 
R17/2) corner marginal block of 8. UM SG619a Cat.£70.

£30.00

283 National Productivity Year: 3d Kent omitted (Cylinders 2C-2B Dot, R18/2) 
Corner marginal block of 6. Cat.£70.

£25.00

284 2/- booklets, SGN8,10-11 and 19 Cat.£250. £40.00 £40.00
285 1/2d orange brown complete sheetof 240. Cyl 3 no dot, incl. dot in one of 

1/2d variety. R20/2 sheet no.000022, Cat.£72.
£24.00

286 FDCs almost complete in album. £1.00 £2.50
287 £1,£2 and £5 in presentation pack, UM SG1026-8 Cat. £40. £4.00 £4.00
288 £1, £1.40 used and £2 UM SG1026,1026d and 1027 Cat.£23. £1.00
289 3 stockcards with gutter pairs, UM SG1162-74. £4.50
290 Collectors pack, UM SG1143-74, UM face value £6.15. £4.50 £4.50
291 Stockcard with 500th anniv. Of College of Arms set, gutter pairs, UM 

SG1236-9
£1.50

292 Gutter pairs set, UM SG1290-3. £1.60
293 £10 on FDC SG1658, Cat.£30. £3.00 £4.50

Grenada
294 2/- green & ultramarine, FU SG24 Cat.£85. £15.00 £15.00

Hong Kong
295 QV-KEVII used stamps on album page. £8.00 £8.00
296 Modern defin sets with top values on 5 sheets. £6.00
297 27 stamps, used SG8-59 range Cat.£250. £25.00
298 $2 olive green, stamp duty, CDS canc. SGF1 Cat.£70. £7.00 £7.00
299 50c dull green & magenta, CDS canc. SG71 Cat.£70. £7.00
300 5c dull green & orange brown, UM SG65 Cat.£25. £5.00
301 20c purple & sage green, MM SG96 Cat.£50. £9.00 £9.00
302 $3 mauve & emerald, CDS canc. SG131 Cat.£70. £10.00 £13.00
303 $2 carmine & grey black, Script CA wmk, SG130 Cat.£10. £1.50 £4.50
304 Coronation set (3), MM SG151-3 Cat.£28. £4.00
305 Almost complete set on 3 album sheets to $10, with most shades. £10.00
306 Set to $2 reddish violet & scarlet (16), MM SG140-58 Cat.£190. £15.00
307 Centenary set (6), UM/MM SG163-8 Cat.£100. £20.00
308 Part set to $1 orange & green(9), MM SG178-85 and 187 Cat.£46. £5.00

India
309 Collection  on pages including some states. £1.00 £2.00
310 QV-KGVI collection on sheets. £3.00
311 Blue stockbook with many stamps with values to 10Rs, some UM blocks 

and duplication. UM/MM/used.
£20.00 £30.00

312 1/2a blue, Die1, used SG2 Cat.£40. £10.00 £10.00
313 6a olive bistre, MM SG80 Cat.£9. £2.00
314 3 stamps, MM SG122,125 and 149 Cat.£17. £3.50
315 22 stamps, MM SG151-557 range Cat.£49. £10.00
316 1R on 25R service o/p,UM SG0103 Cat.£11 £2.00 £2.00
317 2 Airmail covers. £1.00
318 UN Forces in Congo set (6) MM SG1-6 Cat.£6. £1.00 £1.00

Indian States - Nabha
319 2.6an orange, CDS canc. SG65 Cat.£17. £2.00 £2.00
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320 3p slate, CDS canc. SG95 Cat.£9.50. £1.00
321 1/2an brown, CDS canc. SG96 Cat.£10. £1.00

Indian States - Patiala
322 1R grey & red brown, CDS canc, SG92 Cat.£60. £10.00
323 2R purple & brown official, MM SG083 Cat.£13 £3.00 £3.00

Indochina
324 6 early stamps, used Cat.£34. £3.00 £3.50

Ionian Islands
325 1/2d orange imperf, MM SG1 Cat.£140. £26.00

Iran
326 Huge collection moslly used. Cat.£2000+ £50.00 £120.00
327 13ch purple & blue, FU SG385 Cat. £60. £9.00

Iraq
328 12a on 5a lilac, used SGO27 Cat.£28. £4.00

Ireland
329 2/6d reddish brown, CDS canc. SG18 Cat.£95. £8.00 £11.00
330 1/- olive bistre, MM SG51 Cat.£50. £5.00
331 5/- rose carmine,  GU SG65 Cat.£160. £16.00 £30.00
332 5/- rose carmine, CDS canc. SG19 Cat.£170. £20.00 £35.00
333 9d olive green. Used SG41 Cat.£50. £8.00
334 10d turquoise blue, GU SG62 Cat.£75. £7.00 £14.00
335 Huge collection on stockcards, identified by o/p printers. Much dup. 

UM/MM/used , noted SG64,64aa and 108, huge Cat.  Value.
£50.00 £50.00

336 2/6d chocolate/pale brown? CDS canc. SG64 Cat.£70. £7.00 £15.00
337 10d turquoise blue block of 4, CDS canc SG62 Cat.£300. £30.00
338 10d turquoise blue, CDS canc, SG9 Cat.£65. £6.00 £6.00
339 9d olive green, FU SG41 Cat.£50. £5.00 £5.00
340 5d-1/-  Postage Dues on  6 stockcards, used SGD10-14 and 21. Much dup. 

Cat.£1590 .
£40.00

Italy
341 25c green, FU SG116 Cat.£32. £5.00
342 20L violet, MM SG785 Cat.£46 £6.00 £6.00

Jamaica
343 1/- rose bluish, hand cancelled SGF7 Cat.£90. £9.00
344 3 sets of stamps MM Cat.£16. £2.00

Japan
345 Collection of yearbooks,booklets and many stamps. Very high Cat. £10.00 £40.00
346 36 stamps and 13 minisheets, UM SG841-1889 range Cat.£95. £15.00

Kenya
347 Presentation pack, UM SG36-52 Cat.£25. £4.00
348 Presentation packs with yearbooks for 1983,1988 and 1989. £20.00

Kenya, Uganda and Tanganyika
349 1/- slate purple with unlisted variation spike on LH Spire of Chapej. FU 

SG27 ?.
£20.00

Kuwait
350 60 stamps incl. 1945 full set, UM Cat.£140. £15.00 £15.00
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Lagos
351 1/- blue green & black, FU SG38a Cat.£35. £6.00

Leeward Islands
352 5/- green & red yellow, script CA wmk, CDS canc SG78 Cat.£85. £10.00 £6.00

Luxembourg
353 National Welfare Fund set, MM Cat.£47. £10.00

Malaya - Federated Malay States
354 1c and 3c Tigers, dry gum, MM SG1 and 3 Cat.£6. £1.00

Malaya - Johore
355 Collection including 1949 and 1960 sets, used Cat.£260. £30.00

Malaya - Kedah
356 35c purple, LMM SG59 Cat.£24 £4.00
357 12c black & indigo and 35c purple, LMM SG58-9 Cat.£36.. £6.00

Malaya - Kelantan
358 Small collection in dark blue stockbook. £2.00

Malaya - Negri Sembilan
359 8c,12c,30c and $2, MM SG40,51,56 and 61 Cat.£42. £8.00 £8.00

Malaya - Penang
360 Full set to 50c (14), MM SG3-19 Cat. £81. £8.00

Malaya - Perak
361 $2 green & scarlet, MM SG147 Cat.£24. £5.00

Malaya - Selangor
362 $2 and $5. GU SG84-5 Cat.£27. £5.00

Malaya - Straits Settlements
363 68 stamps with values to $5, MM/used. £5.00
364 24c green, GU SG16 Cat.£8. £1.50 £1.50
365 2c on 5c blue, shallow gum crease, MM SG77 Cat.£170. £20.00
366 3c-21c and 30c-45c, Multi CrownCA wmk, MM SG153,155-60 and 162-3 

Cat.£137.
£30.00 £30.00

367 $25 purple & blue blue, used SG240 Cat.£200. £25.00 £25.00

Malaya States
368 Collection  of mint and used stamps, Cat.£1000+. £50.00 £70.00
369 Coronation 10c  from all 12 states on Quantas illustrated FDC. £3.00
370 Complete 13 sets of orchids except Malacca.Cat.£63. £10.00 £10.00

Malaysia - General Issues
371 125 modern stamps on 3 stockcard sides,minor duplication. £1.00 £1.40

Malta
372 Red Simplex album KGVI-QEII collection, MM/used. Cat.£100+ £5.00 £5.00
373 1/2d buff, Crown CC wmk, MM SG4 Cat.£120. £10.00
374 1d on 2-1/2d bright blue with misspelt penny, used SG37a Cat.£55. £9.00 £9.00
375 4-1/2d orange,MM SG58 Cat.£5. £1.00 £1.00
376 2/6d olive green, MM SG112 Cat.£32. £5.00 £17.00
377 Postage Due set (10), UM SGD1-10 Cat.£60. £5.00 £5.00
378 3/- black & blue, FU SG170 Cat.£48. £9.00 £9.00
379 1/- slate purple, FU SG213 Cat.£30. £5.00
380 Self Government set (21), CDS canc, SG234-48 Cat.£35. £3.00
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381 Full set (17), FU SG266-82 Cat.£65. £12.00
382 Full set (17), CDS canc. SG266-82 Cat.£55. £5.00

Mauritius
383 11 stamps, MM SG77,121,123,128-9,134,138,163,181,216 and243 Cat.£48. £10.00
384 Full set, MM SG293-306 Cat.£71. £12.00

Montserrat
385 Manned Flight commemorative minisheet o/p Specimen. SGMS590. £1.00

Morocco Agencies
386 21 stamps, MM/used. £2.00 £2.00
387 Tangier 1/2d,1d and 1-1/2d, MM SG245-7 Cat.£38. £5.00

Nauru
388 Coronation set (4), GU SG44-7 Cat.£8. £1.50

Netherlands
389 Castles set (5), UM SG732-6 Cat.£55. £8.00
390 Social Relief Fund set (5), MM SG826-30 Cat.£58. £12.00
391 100+ stamps, UM SG1057-1593 range Cat.£120. £35.00

New Caledonia
392 Full set (19), UM SG306-24 Cat.£35. £4.00 £4.00

New Zealand
393 Four Seasons presentation pack, UM SG1793333-6. £1.00
394 Boxed Davo album with many stamps. £30.00 £30.00
395 QV-1999 collection in Collecta 22-ring album. Mostly used. £5.00
396 6d red brown, used SG43 Cat.£110. £8.00
397 2/- light blue official, GU SG0112 Cat.£130. £5.00 £5.00
398 Anti-TB Funds pair, blocks of 4, UM SG544-5 Cat.£124. £25.00 £25.00
399 Health stamps in corner blocks of 4. UM SG552-3 Cat.£145. £30.00 £30.00
400 Health stamp, short "L" & "T" variety, UM SG553.Scarce item. £20.00
401 Health stamps in marginal bocks of 4. UM SG555 and 576 Cat.£54 £10.00 £10.00
402 Stockbook with many stamp in blocks UM. £15.00
403 Brown 8 page stockbook of Health stamps, over 50% in blocks of 4. UM 

Cat.£250+.
£40.00

404 Lighthouse set (8), used SGL42-9 Cat.£23 £2.00
405 1/3 yellow & black fiscal, upright wmk, used SGF192aw Cat.£35. £5.00
406 Health stamp 3d + 1d with pink omitted. UM SG777a Cat.£170. £32.00 £60.00
407 Olympic Games minisheets, MM SGMS889 Cat.£16. £3.00
408 380 stamps in pairs, strips and blocks, UM SG1086-1838 range Cat.£215. £45.00
409 Green SG album,almost complete including minisheets.UM Cat.£360+. £30.00
410 Health stamp 30c + 3c pair. Dry print error on blue, uncatalogued. UM 

SG1400a.
£15.00

Nicaragua
411 8 sheets of 20 stamps CTO. £5.00

Nigeria
412 2/6d black & blue, toned gum, MM SG42 Cat.£8 £1.50
413 4d half sheet of 60, UM SG 58a. £3.00

Nigeria (Oil Rivers Protectorate)
414 1/2d orange, MM SG14 Cat.£21. £4.00
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Niue
415 40 stamps on Hagner, UM/MM Cat.£50. £12.00

North Borneo
416 36 mainly used stamps and some Sabah on Hagner. £1.00 £1.20
417 1c brown and 3c rose lake, MM SG202 and 204 Cat.£81. £12.00 £12.00

Norway
418 Top values (5), UM/MM SG485-9 Cat.£91. £10.00

Nyasaland
419 Part set to 1/-, LMM SG130-8 Cat.£38 £6.00

Palestine
420 Collection from 1918 on sheet. £2.00

Panama
421 3 sets, UM SG739-49,750-60 and 832-53 Cat.£65. £5.00

Philatelic Accessories
422 Dark green Prestige 4 ring album with 100 leaves. £4.00 £10.00
423 Climax 16pp black leaved stockbook, as new. £4.00 £4.00
424 Red Lighthouse stockbook with 16 black double sided sheets. £2.00 £2.00
425 2 x 25 leaves for Pragnell Rapkin no.18 album. £4.00 £4.00
426 12 Hagner sheets in ring binder. £5.00 £7.50
427 50 postcard sleeves. £1.00 £1.00
428 Accumilation of black Hawid mounts. Misc. sizes, plus few FDC holders. £5.00 £21.00
429 45 x A5 sized 1,2 and 3 lined stockcards. £4.00

Pitcairn Island
430 QEII 120 stamps, UM Cat.£100. £20.00 £20.00

Postcards
431 2 shoeboxes of PPCs depicting waterways (00s) mostly modern unused 

colour.plus B/W repros, some humourous and some local intrest 
(Rickmansworth etc.).

£10.00

432 12 old  River Thames incl. two Tucks "Oilettes" and a Tucks "Framed Gem". £2.50 £15.00
433 6 old River Thames, Maidenhead (3),Mapledurham, Cookham and Henley, 

last two coloured and with KEVII 1/2d green postmarked Bourne End.
£2.50 £7.00

Rhodesia 
434 QEII collection on 3 Hagners, inc. Rhopex MS SG351-457 range Cat.£80. £15.00
435 £5 sage green, FU SG12 Cat.£450. £40.00 £40.00
436 2/6d brown & purple yellow, GU SG48 Cat.£65. £5.00 £5.00
437 10d scarlet & reddish mauve, no gum,SG149 Cat.£50. £3.00 £6.50
438 1/2d green Double Heads olive green, perf 14, MM SG121 Cat.£45. £8.00

Rhodesia - Northern
439 5/- slate grey & violet, GU SG14 Cat.£19. £3.00 £6.00

Rhodesia - Southern
440 2d and 3d waterfalls, UM/VLMM SG29-30 Cat.£28. £4.00

Rhodesia and Nyasaland
441 QEII 32 stamps, used. £7.50
442 2/6d-£1, LMM SG12-15 Cat.£106. £5.00 £5.00
443 Used pair including wing flaw on 3d, on piece first day of issue. SG16a and 

17 Cat.£14.
£5.00
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Ross Dependency
444 Full set (4), MM SG5-8 Cat.£16. £2.00 £2.00

Russia
445 Large collection on 53 album sheets, MM/used. £10.00 £17.00

Samoa
446 2/- blue o/p, FU SG167 Cat.£18. £2.00 £5.50

Sarawak
447 1c on 3c purple & blue, CDS canc.SG22 Cat.£50. £5.00
448 8c bright rose red, FU SG82 Cat.£38. £5.00
449 Centenary set (4), MM SG146-9 Cat.£18. £2.00 £2.00

Seychelles
450 Stockcards incl. (Zil Elwannyen Sesel) with Life and Times of the Queen 

Mother, UM SG614-7,MS018, 115-8 x 10 and MS119.
£3.50

Sierra Leone
451 Part set to 1/- (10) LMM SG112-124 range Cat.£42. £5.00 £5.00

Singapore
452 Collection in red A5 stockbook Cat.£150+. £7.50
453 Part sets of both perfs (12), MM Cat.£73. £15.00

Somaliland Protectorate
454 KEVII 11 stamps, MM SG025,029,006-8,60 and 76-80. Cat.£15. £3.00 £3.00

South Africa
455 Maroon album with 400 used stamps pre 1953. £8.00
456 1/2d brown horizontal marginal pair, "farm dairy levy" revenue UM. Vertical 

crease does not detract. (Barefoot).
£5.00 £5.00

457 1/2d grey & green Jipex minisheet, used SGMS69 Cat.£13. £3.00
458 1/2d-1/- (10) horizontal pairs on FDCs,SG71-5. £7.50
459 6d and 1/- Xmas booklets. £2.00

South Africa - Cape of Good Hope
460 1d brick red triangular, used SG5 ? Cat. £ 325 minimum. £30.00
461 1/2d-4d (9) with shades, MM SG55,56a,57a,61a,63,65 and 69 Cat.£88. £20.00
462 1/2d-1/- (12), 2 shades of 1/2d,2d,3d and 4d UM/MM SG70-77 Cat.£190. £45.00

South Africa - Orange Free State
463 11 stamps, used, Cat.£19. £3.00

South Africa - Zululand
464 1/2d and 2-1/2d, GU SG1 and 4 Cat.£26. £4.00 £4.00

South West Africa
465 60 postage Due stamps, all identified, UM/MM/used Cat.£310. £20.00 £27.00
466 3 stockcards with 42  stamps of animals and birds, UM. £2.00 £2.00

St. Christopher
467 1d dull magenta, used SG12 Cat.£70. £8.00

St. Helena
468 Collection on Hagners and album page, UM/MM/used Cat.£340. £45.00
469 4d carmine, used SG14 Cat. £60. £7.00 £7.00
470 1/- grey & brown, CDS canc, SG106 Cat.£9. £1.00 £3.50
471 5/- grey & green yellow, UM SG110 Cat.£45. £10.00 £21.00
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St. Vincent
472 Many stamps incl. some high values and unusual wmks. Much duplication, 

Cat value in excess of £500.
£10.00 £24.00

473 6d dull purple & brown, FU SG89 Cat.£50. £8.00 £8.00

Swaziland
474 2/6d bright violet, MM SG18 Cat.£15. £5.00 £5.00

Sweden
475 6 ore lilac, FU SG033a Cat.£190. £20.00

Switzerland
476 Red stockbook with 00s of stamps , used,lots of early issues. £25.00
477 15R rose, Munich printing, emerald green thread, 3 margins, CDS canc 

SG27 Cat.£300.
£25.00

478 10R blue, 3 margins, CDS canc. SG43 Cat.£1800. £50.00
479 40R yellow green, thinned, 3 margins, CDS canc SG51a Cat.£100. £10.00
480 Set to 50c (8) MM SG105-12 Cat.£43. £10.00
481 40c blue, UM SG494 Cat.£47. £15.00
482 Parliament o/p Education set (3), UM SGLE19-21 Cat.£38. £7.50

Thailand
483 Butterflies set (4), FU SG602-5 Cat. £32. £4.00

Thematics
484 Churchill collection on Hagner, UM/MM. £2.00

Transjordan
485 Mint collection from 1927 on sheets. £10.00 £17.00

Trinidad & Tobago
486 Full set (12), UM/MM SG267-78 Cat.£44. £9.00 £9.00

Tristan Da Cunha
487 Postage Due set (5), UM SGD1-5 Cat.£12. £1.00 £1.00

Turkey
488 Small blue album with many stamps mostly UM. £5.00

Turks and Caicos Islands
489 10/- bright violet, GU SG205 Cat.£8. £1.50 £7.00

Turks Island
490 4d dull purple & ultramarine, MM SG71 Cat.£25. £5.00 £8.00

Tuvalu
491 Queen Mother commemorative collection on printed sheets. £5.00

USA
492 2 stockcards of mint sets in blocks & strips. £3.50

Vatican City
493 Set to 75c, UM SG1-7 Cat.£12. £1.00
494 Full set (13) and express pair used on cover. SG1-13 and E14-15 Cat.£122. £10.00

Venezuela
495 Independence and Wildlife sets, UM SG1731-3,1735-7 and1766-77 £2.50 £2.50

World
496 3 stockbooks with 00s of stamps. £3.00 £11.00
497 Box of 200+ covers mostly 30 years old, many FDCs. GB and CW 

represented.
£12.00 £14.00
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498 Large green album with many stamps. £4.00 £4.00
499 Black album with some useful older sramps. £3.00 £3.00
500 Empire album with 00s of stamps. £1.00 £7.50
501 Blue album for countries F-L. £3.00 £6.50
502 Red album for countries S-Z. £3.00 £7.00

Yugoslavia
503 300 stamps pre 1960 in red stockbook. £6.00
504 Collection on printed album sheets, MM. £6.00

Zambia
505 Independence-1989 collection on Collecta 22-ring leaves. £5.00 £5.00

Zanzibar
506 1c, 1c black & orange and 2c black & salmon Postage Dues, used SGD1-2 

and 18
£15.00 £40.00
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